
 

Nyílt nap az eMagyarország pontokon dolgozó eTanácsadók számára 
Összeáll.: Tompa Mónika – Tóth Mónika – Tompáné Székely Zsófia 

 
 

 

2009. október 21-dikén a Nyugat-
magyarországi Egyetem Közgazdaság-
tudományi Kara adott otthont az 
eMagyarország Centrum és az egyetem 
Központi Könyvtár és Levéltár 
szervezésében megvalósult nyugat-dunántúli 
régiós szakmai továbbképzéssel egybekötött 
„Nyílt nap az eMagyarország pontokon 
dolgozó eTanácsadók számára” 
rendezvénynek.  
A rendezvény célja az volt, hogy a 
könyvtárakban, teleházakban, művelődési 
intézményekben működő, eMagyarország 
Pontokon dolgozó, képzett eTanácsadók, 
hogyan tudják a lakosság érdeklődését 
felkelteni, motiválni, az Internet használatba 
bevonni. 
 

A több mint száz fő részvételével megtartott 
szakmai továbbképzés két fő részből állt:  
Prof. Dr. Neményi Miklós tudományos és 
külügyi rektorhelyettes úr megnyitó szavait 
követően Cseterki Imre ügyvezető igazgató 
(eMagyarország Centrum – NT Nonprofit 
Közhasznú Kft.) köszöntötte a résztvevőket, akik 
ezután előadást hallhattak egy sikeres 
eMagyarország Pont vállalkozási tevékenységéről, 
tájékoztatást kaptak az aktuális pályázati 
lehetőségekről és bemutatkozott a szakmai 
találkozó szponzora (NT Nonprofit Közhasznú 
Kft.). A délelőtti program keretében az 
eTanácsadók elméleti továbbképzésére is sor 
került. 

 

 

 

  

A délután folyamán az eTanácsadók 
csoportokba szerveződve, előzetesen 
meghatározott témákban (pl. 
Ügyfélkapu, oktatás, kultúra, utazás, 
pályázat, álláskeresés, kommunikáció, 
egészségügy, stb.) mutatták be az 
Internet használatában rejlő olyan 
lehetőségeket, ami a lakosság 
mindennapi életvitelében szerepet 
játszik, érdekli őket, valamint ami 
megkönnyíti a különböző ügyek 
elintézését számukra. 

 
A résztvevők és a tréner értékelése, valamint a leadott szavazatok alapján, a nap zárásaként külön 
díjazták a „Régió legjobb eTanácsadó csapatát”.  
A program eredményeképpen a résztvevők a gyakorlatban is hasznosítható ismereteket szereztek, 
ezáltal hatékonyabban segíthetik az állampolgárokat eligazodni az internet és az elektronikus 
ügyintézés világában. 



 

   
 
A Szakmai Naphoz kapcsolódóan további programok várták az érdeklődőket: Nyílt nap a NymE 
Központi Könyvtárában, a Benedek Elek Pedagógiai Kar Könyvtárában, a Széchenyi István Városi 
Könyvtárban, az Erdészeti Múzeumban, a NymE Vadgazdálkodási és Madártani gyűjteményében és 
Botanikus kertjében. 

 
 

 
 

 
 

 

 
Hangulatos beszámoló egy idelátogató gyermekcsoporttól: 
 
2009. október 21-én 930-tól 11-ig a Soproni Német Nemzetiségi Általános Iskola 3. b. 
osztálya Major Gyuláné (Györgyi néni) vezetésével 23 fő iskolás diák vett részt a 
Könyvtárban, az eMagyarország rendezvényhez kapcsolódó programon. 
Diákok fogadása 915 – kor a Kollégiumoknál játékos formában a Botanikus kerti 
térkép kiosztásával kezdődött. 
Térkép alapján a gyűjteményeknek helyet adó épületek megkeresése után jutottunk el 
állomásunk első helyszínére. 
A Vadgazdálkodási és Gerinces Állattani Intézet gyűjteménye a B épület alagsorában 
található. Ordasi Milán intézeti munkatárs vezetésével tekintették meg a gyerekek. 
Ritka, egyedülálló, oktatási tevékenység céljára is használt, javarészt Selmecbányáról 
származó gyűjtemény kiváló állapota az elődök és az intézeti dolgozók érdeme. 
Különösen figyelemreméltó a madár-  és emlős-állatpreparátum. 
A gyerekek már a folyosón találkozhattak trófeákkal, és különböző állatok 
lábnyomaival a falakon. A fiúk előszeretettel nézegették a régi vadászfegyverek 
tisztításához használt eszközöket. 
A Nagyterembe érve elsőként egy hatalmas szarvas „köszöntött” minket a 
megszámlálhatatlan látnivaló mellett. 
Ajándékkal, színes képekkel távozhattak a kis látogatók. 
Az idő rövidsége miatt megköszönve a tárlatvezetést átmentünk az „E” épületbe. 
Következő állomásunk helyszíne a Madártani gyűjtemény, az Erdőművelési és 
Erdővédelmi Intézetben gondozásában. 
Kiváló szakmai vezetőnk Némethné Pogány Csilla intézeti mérnök fogadott minket. 
A Selmecbányáról származó tojás és gerinces állattani gyűjtemény folyamatosan 
bővül, és napjainkban már több mint ezer példányból tevődik össze. Növénykórtani 
gyűjteményükben is több százra emelkedett a hazai fafajokon előforduló tapló- és 
levélgomba fafajok száma. A Rovartani gyűjtemény a fiúk körében váltott ki nagy 
érdeklődést. 
Megcsodáltuk az emberevő cápát, a majom és emberi csontvázat. 
Megköszönve Németné Csilla vezetését, a diákok fájó szívvel, de sok élménnyel és 
tudással gazdagodva mentek vissza az iskolába. 

 
Major Gyuláné – Pethőné Mesics Ildikó 

 
Köszönet valamennyi szervezőnek, közreműködőnek: az eMagyarország 
Centrum, a Közgazdaságtudományi Kar, a Központi Könyvtár és Levéltár 

Munkatársainak! 
 


